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令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨時会会期日程 

 

令和２年７月１０日（１日間）  

 

月  日 開 議 時 刻 摘       要 

７月１０日（金） 午後２時 ○ 開 会 

○ 議席の指定 

○ 会議録署名議員の指名 

○ 会期の決定 

○ 諸般の報告 

○ 副議長の選挙 

○ 閉 会 
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令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨時会 

 

開 催 日 時  令和２年７月１０日 午後２時００分 

開 会 場 所  愛北クリーンセンター 議場 

 

本日の臨時会に付した案件 

 議席の指定 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸般の報告 

 副議長の選挙 

 

会議に出席した者の氏名 

  第 １番  佐 名 かよ子 君     第 ２番  酒 井 正 宗 君 

  第 ３番  丹 羽   孝 君     第 ４番  矢 嶋 惠 美 君 

  第 ５番  澤 田 憲 宏 君     第 ６番  間 宮 幹 男 君 

  第 ７番  長谷川 泰 彦 君     第 ８番  岡 村 千 里 君 

  第 ９番  丸 山 幸 治 君     第１０番  諏 訪   毅 君 

  第１１番  𠮷 田 鋭 夫 君     第１２番  宮 地 友 治 君 

  第１３番  東 猴 史 紘 君     第１４番  片 山 裕 之 君 

  第１５番  宮 田 達 男 君     第１６番  田 村 徳 周 君 

  第１７番  黒 川   武 君     第１９番  水 野 忠 三 君 

  第２０番  大 野 慎 治 君     第２１番  木 村 冬 樹 君 

 

会議に欠席した者の氏名 

  第１８番  片 岡 健一郎 君 

 

説明のため出席した者の氏名 

 管 理 者  山 田 拓 郎 君   代表副管理者   瀬   武 君 

 副 管 理 者  澤 田 和 延 君   副 管 理 者  久保田 桂 朗 君 

 副 管 理 者  鈴 木 雅 博 君   会 計 管 理 者  諫 山 知 真 君 

 事 務 局 長  岡 本 康 弘 君   業 務 課 長  堀 尾 道 正 君 

 事 務 局 員  永 井 恵 三 君   事 務 局 員  髙 木   衛 君 

 事 務 局 員  阿 部 一 郎 君   事 務 局 員  牛 尾 和 司 君 

 事 務 局 員  片 岡 和 浩 君   事 務 局 員  隅 田 昌 輝 君 
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 事 務 局 員  水 野 眞 澄 君   事 務 局 員  岩 田 雄 治 君 

 事 務 局 員  澤 木 俊 彦 君   事 務 局 員  村 田 武 司 君 
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（開会 午後 ２時００分） 

○事務局員（岩田雄治君） 

 ただいまから、令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨時会の開会式を行います。 

 初めに、丹羽議長にご挨拶を頂きます。 

○議長（丹羽 孝君） 

 皆さん、改めましてこんにちは。 

 議員の皆様におかれましては、ご多忙の折、令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨

時会をお願いしましたところ、定刻にご参集いただき誠にありがとうございます。 

 本臨時会に提出されます案件は、副議長の選挙などでございます。 

 皆様には適切なる審議をお願い申し上げまして、簡単ではございますが開会のご挨拶

とさせていただきます。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 続きまして、管理者であります犬山市長から挨拶を申し上げます。 

○管理者（山田拓郎君） 

 皆さん、こんにちは。 

 臨時会の開催に当たりまして、私からも一言ご挨拶を申し上げたいと思います。 

 まずは今回、 瀬新町長、それから扶桑町議会の議員選挙もございましたので、議員

の皆様方にもご当選おめでとうございます。この愛北広域事務組合の運営に対しまして

も、皆様方にはどうか格別のご指導を賜りますこと、よろしくお願いを申し上げたいと

思っております。 

 また、今日の議題でございますけれども、皆様方には慎重にご審議賜りますことをお

願い申し上げ、簡単ですが私からの挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 これをもちまして、開会式を終わります。 

 議事に入ります前に、さきの選挙におきまして、扶桑町の 瀬町長が当選されました。

瀬町長より一言ご挨拶を頂きたいと思います。 

○代表副管理者（ 瀬 武君） 

 私、５月１３日に扶桑町長に就任をいたしました 瀬武と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 先日来の大雨、そして新型コロナウイルスの大変な時期でございますけれども、皆様

方としっかりと連携をさせていただきながら、当組合、そして当地域の発展に尽くして

まいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。大変簡単でございます

が、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

○議長（丹羽 孝君） 

 ありがとうございました。 
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 ただいまの出席議員は１９名であります。 

 通告による欠席は１８番 片岡議員であります。 

 定足数に達しておりますので、議会は成立いたします。 

 これより令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程については、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１、議席の指定を行います。 

 議席は、愛北広域事務組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議長において、

ただいまご着席の議席のとおり指定いたします。 

 このたび、扶桑町において議員の改選がありました。また、他の市町においても交代

された議員がおられますので、ここで全員の自己紹介をお願いしたいと思います。 

 それでは、１番、大口町選出の佐名かよ子議員から議席番号順にご起立の上、自己紹

介をお願いいたします。 

○１番（佐名かよ子君） 

 皆様、こんにちは。 

 大口町議会議員の佐名かよ子です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○２番（酒井正宗君） 

 こんにちは。 

 大口町議会議員の酒井正宗です。どうかよろしくお願いいたします。 

○４番（矢嶋惠美君） 

 こんにちは。 

 扶桑町の矢嶋でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

○５番（澤田憲宏君） 

 こんにちは。 

 扶桑町の澤田でございます。よろしくお願いします。 

○６番（間宮幹男君） 

 こんにちは。 

 扶桑町の間宮幹男と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○７番（長谷川泰彦君） 

 こんにちは。 

 犬山の長谷川泰彦といいます。よろしくお願いいたします。 

○８番（岡村千里君） 

 こんにちは。 

 犬山市の岡村千里です。代表議員を務めます。よろしくお願いいたします。 

○９番（丸山幸治君） 
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 こんにちは。 

 犬山の丸山幸治と申します。監査委員をさせていただいております。よろしくお願い

いたします。 

○１０番（諏訪 毅君） 

 こんにちは。 

 犬山市の諏訪毅です。よろしくお願いいたします。 

○１１番（𠮷田鋭夫君） 

 こんにちは。 

 犬山市の𠮷田鋭夫です。よろしくお願いします。 

○１２番（宮地友治君） 

 こんにちは。 

 議席番号１２番の江南市の宮地友治です。よろしくお願いいたします。 

○１４番（片山裕之君） 

 皆様、こんにちは。 

 江南市の片山裕之と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１５番（宮田達男君） 

 こんにちは。 

 江南市の宮田達男です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１６番（田村徳周君） 

 皆様、こんにちは。 

 江南市議会議員の田村徳周です。よろしくお願いいたします。 

○１７番（黒川 武君） 

 皆様、こんにちは。 

 岩倉の黒川武でございます。代表議員を務めております。よろしくお願いいたします。 

○１９番（水野忠三君） 

 こんにちは。 

 岩倉市の水野忠三です。よろしくお願いいたします。 

○２０番（大野慎治君） 

 皆さん、こんにちは。 

 岩倉市議会の大野慎治です。よろしくお願いします。 

○２１番（木村冬樹君） 

 皆さん、こんにちは。 

 岩倉市議会選出の木村冬樹です。どうぞよろしくお願いします。 

○議長（丹羽 孝君） 

 ありがとうございました。 
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 最後になりますが、私、大口町議会選出の丹羽孝でございます。よろしくお願いいた

します。 

 それでは、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１００条の規定により、議長において、１１番 𠮷田

鋭夫議員、１４番 片山裕之議員を指名いたします。 

 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 会期については、議会代表者会においてご協議をお願いしました結果、お手元に配付

しました会期案のとおり、本日１日間とすることに意見の一致を見ております。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

 本臨時会の説明員として、管理者以下関係者に対し出席を求めましたので、ご報告い

たします。 

 次に、監査委員から、令和２年１月分から５月分に関する例月出納検査の結果報告が

ありました。その内容につきましては、お手元に配付したとおりでございます。 

 また、愛北広域事務組合についての主な経過報告は、お手元に配付した資料のとおり

であります。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

 日程第５、副議長の選挙を議題といたします。 

 これは、去る５月に扶桑町におきまして町議会議員の改選が行われました。組合議員

の任期は、規約第７条で組合市町の議員の任期となっておりますので、副議長は現在欠

員となっております。 

 よって、副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 暫時休憩といたします。 

（休憩 午後２時１０分） 

（再開 午後２時１０分） 

○議長（丹羽 孝君） 
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 休憩を閉じ、会議を再開いたします。 

 それでは、先ほどの件、ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、

指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長は、５番 澤田憲宏議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名しました澤田議員を副議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました澤田議員が副議長に当選

されました。 

 副議長に当選されました澤田議員が議場におられますので、本席から愛北広域事務組

合議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 澤田議員から発言の申出がありますので、これを許可します。 

 澤田議員、登壇してください。 

○副議長（澤田憲宏君） 

 皆さん、こんにちは。 

 ただいま副議長にご推挙いただきました扶桑町選出の澤田憲宏でございます。 

 微力ではございますが、副議長として誠心誠意努力いたし、丹羽議長を補佐し、当組

合議会を円滑に運営できますよう努めてまいりたいと考えております。皆様方には格段

のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ、簡単ではございますが副議長就任の

挨拶とさせていただきます。 

○議長（丹羽 孝君） 

 ありがとうございました。 

 以上をもって、本臨時会に付議されました案件は全部議了いたしました。 

 これをもって、令和２年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。ご苦

労さまでした。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 ただいまから閉会式を行います。 
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 丹羽議長よりご挨拶を頂きます。 

○議長（丹羽 孝君） 

 第１回議会臨時会閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 議員の皆様にご協力を賜り、本日予定されておりました全日程を滞りなく終了するこ

とができましたこと、この場をお借りしまして心から御礼申し上げます。 

 さて、先月には国内の移動に関する規制も解除され、また本日からはイベントの人数

制限も緩和されるなど、少しずつ元どおりの生活が戻ってきているように感じておりま

す。しかし、昨日は東京で２００人を超す感染者の増加も伝えられ、第２波の発生も懸

念される中で、引き続き新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、様々な対策が必要

と考えております。 

 梅雨末期の豪雨の発生により、各地で甚大な被害も発生しており、一日も早い梅雨明

けを願っておりますが、この梅雨が明けますと夏本番の暑さがやってまいります。皆様

には新型コロナウイルス対策、熱中症対策など健康に十分ご留意いただき、ますますご

活躍されますようご祈念申し上げ、閉会に当たりましてのご挨拶といたします。お疲れ

さまでした。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 管理者から挨拶を申し上げます。 

○管理者（山田拓郎君） 

 臨時会の閉会に当たりまして、私からも一言ご挨拶申し上げます。 

 ただいまは、副議長に澤田議員が新たに選出されました。活発な議会をまた期待した

いと思いますので、議員各位におかれましても、また各方面からご指導いただきたいと

思っております。 

 また、ちょうど今この議会をやっておりました後ろでセミの声が聞こえてきておりま

して、私も今シーズン初めてのセミの声を聞きます。先ほど議長もおっしゃられました

けれども、早く梅雨が明けてほしいなあと今は思っています。ここのところ雨が続いて

いましたので、いろいろと心配なこともございました。 

 また、コロナの関係は、各自治体でもいろいろと神経を使われたかと思います。この

組合においても、とりわけ尾張北部聖苑等々、何かといろんな利用もあるところですの

で神経を使ったところもございました。また、こうした様々な困難を乗り越えながら、

地域の住民の皆さんのためによりよい組合運営につなげていきたいと思っておりますの

で、引き続き議員各位におかれましては、ご指導を賜りますこと重ねてお願い申し上げ

ますとともに、夏ばてしないように、議員の皆様方にはますますのご活躍をお祈りいた

しまして挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 これをもちまして閉会式を終わります。 
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（閉会 午後 ２時１７分） 

 

 


